



ДЕНЬ ЗНАНИЙ – ПРАЗДНИК УДИВИТЕЛЬНЫЙ ВЕСЕЛЫЙ!



**Здравствуйте, взрослые!
Здравствуйте, дети!
Очень рады мы сегодняшней
встрече!
Учиться спешит самый
разный народ.
В России нашей День знаний
идет!**

День знаний - удивительный и прекрасный праздник. После долгой разлуки, после летних развлечений дети вновь встречаются со своими друзьями и со своими воспитателями. Начинается новая полоса в их жизни: занятия, беседы, праздники, помогающие лучше познать окружающий мир, чему-то научиться, узнать себя, определить свои интересы.

В детском саду увлекательно, ярко и эмоционально прошел праздник «День знаний». В начале праздника с напутствием и поздравлениями выступила Елена Владимировна, заведующий детским садом. К детям младшего дошкольного возраста в гости приходили «Вредные привычки» Бяка – забияка и Ябида – карябида, а к детям постарше Иванушка – дурачок и Василиса. Ребята рассказали героям, что праздник «День знаний» это не только любимый праздник школьников, студентов, но также этот праздник с удовольствием отмечают и дошколята в детских садах.

Во время праздничного мероприятия ребята отгадывали загадки, рассказывали стихи, танцевали, играли в игры. Праздник получился красочным, заряд хорошего настроения получили дети и взрослые.

Автор:
музыкальный руководитель В. А. Васильева

Читайте в номере:

**«Тематическая
неделя»**

**Жалко с летом
расставаться**

стр.2

«Городская акция»

**День рождения
полезных
привычек**

стр. 3

**«Страничка
безопасности»**

**В гости к
дошколятам**

стр. 4

«Из жизни группы»

**Экологический
КВН «Знатоки
природы»**

стр. 5

**«Специалисты
советуют»**

**Веселые игры со
звуками**

стр. 6



«Жалко с летом расставаться»

С 27 по 31 августа в детском саду прошла тематическая неделя «Жалко с летом расставаться», целью которой было – обобщение представлений и знаний детей о летнем времени года.



В течение недели воспитатели всех групп в доступном для понимания каждому возрасту детей форме провели занимательные беседы, викторины,



организовывали игровую деятельность в соответствии с поставленными задачами. Кроме того, дети отражали свои впечатления о летнем времени года в продуктивных видах деятельности (лепка «На цветочной



поляке», коллективная аппликация «Летние чудеса», рисование «Ах, лето, лето», «Как я провёл лето» и т.д.).



В рамках тематической недели был проведён общий для всех детей праздник «Ходит лето по планете!», где дети обобщили летние знания, проверили свою ловкость, быстроту,



силу, находчивость в играх и эстафетах.

Даже Милочка – чудилочка к концу праздника признала, что все дети за лето

подросли, стали более сильными, ловкими,

находчивыми, умными. А ведущая отметила, что за летом следует не менее интересное время года – осень и скучать ребятам тоже будет некогда.

Автор:
воспитатель С. И. Залазнюк

«День рождения полезных привычек»

7 сентября 2018 года во всех детских садах города Екатеринбурга прошла городская профилактическая акция «День рождения полезных привычек».



Идея проведения такой акции была навеяна календарем неформальных праздников и, в частности, датой 9 сентября, которая отмечается как День



изобретения новых привычек.

Но, несмотря на кажущуюся несерьезность, проведение подобной акции, она имеет вполне серьезные цели: пропаганда здорового образа



жизни, профилактика конфликтных

В нашем ДОУ Акция прошла в разных формах весело, здорово. В



каждой группе прошли беседы на тему «Здоровые привычки», в младшей



группе ребята мыли руки, в средней и старшей группах лепили полезные овощи и фрукты, в которых есть витамины; воспитанники старшей



группы №1 подготовили доклады о вредных и полезных привычках; ребята подготовительной к школе группы №5 совместно с родителями рисовали листовки «Полезные привычки» и раздавали на улице родителям и ребятам из других групп. А завершилась акция в нашем детском саду игровым квестом, где гостями были доктор Неболейка и Пеппи Длинный чулок.

В гости к дошколятам

12 сентября в рамках «Месячника по созданию безопасных условий



жизнедеятельности постоянного состава и воспитанников при возникновении чрезвычайных ситуаций» прошла встреча старших дошкольников с инспектором ГИБДД по безопасности дорожного движения Н. В. Некрасовой, которая провела



беседу с детьми на тему профилактики детского дорожно-транспортного травматизма.

Наталья Владимировна рассказала детям о правилах перевозки детей в автомобиле, о том, что обязательно



должно использоваться детское кресло и ремень безопасности.

Ребятам было очень интересно, они задавали вопросы, делились знаниями. Инспектор задавала детям вопросы о том, как безопасно перейти проезжую часть, где можно кататься на



велосипедах и роликах, и как обезопасить себя на дороге в темное время суток, для чего нужны светоотражающие элементы.

Так же ребята просмотрели обучающие мультфильмы по данной тематике.

Экологический КВН «Знатоки природы»

В группе №1 «Чудо остров», прошел экологический КВН «Знатоки природы», главной задачей которого



являлось продолжение формирования основ экологической культуры: правильного отношения ребенка к природе.

В клубе веселых и находчивых встретились две команды – Знайки и Умники. Боролись команды честно и самоотверженно. Каждая команда старалась, была уникальной и



творческой, ребята продемонстрировали знания о живой и не живой природе: о животных, насекомых, о птицах и животных, ответили на проблемные вопросы по охране природы.

Все конкурсы проходили с



интересом. А гостем данного мероприятия была Фея Леса, которая помогала и поддерживала ребят в



конкурсах.

Дети остались довольны, получив массу впечатлений от всего мероприятия. Разумеется, в таком КВНе победила дружба.

Автор:
воспитатель С.И. Залазнюк

Веселые игры со звуками

На шестом году жизни ребенка мышцы артикуляционного аппарата достаточно окрепли, и дети способны правильно произносить все звуки родного языка. Пятилетний ребенок имеет достаточно развитый фонематический слух. Он не только



хорошо слышит звуки, но и способен выполнять различные задания, связанные с выделением слогов или слов с заданным звуком из группы

других слогов или слов, производить подбор слов на определенные звуки, выполнять другие, более сложные задания. Предложите ребенку поиграть в следующие игры.

«Запретное слово»

Ребенку предлагается повторить за взрослым все слова, кроме одного,



например «лампочка».

«Будь внимательным»

Ребенку предлагается поднять руку (хлопнуть в ладоши, сделать шаг вперед и т.д.), когда он



звуками.

«Определи место звука в слове»

Какой первый звук в слове «утка»? Последний звук в слове «кенгуру»? На каком месте стоит

звук [у] в слове «паучок» (в начале, середине или конце слова)?

«Подбери слово»

Подобрать слова, которые начинаются с заданного звука (например: [а], [о], [и], [у], [с]).

«Гласные в слове»

Ребенок выделяет и записывает только гласные буквы в слове (например: мама, диван, утка, дым).

«Домики»

Из большого количества картинок ребенок выбирает только те, в названии которых есть звук, соответствующий букве на крыше домика.

«Сложить слова из первых звуков»

Ребенок определяет первый звук в каждом из предложенных слов, из них составляет слова.

К концу шестого года ребенок в речевом развитии достигает довольно высокого уровня: он правильно произносит все звуки родного языка, отчетливо и ясно воспроизводит слова, его высказывания становятся содержательнее, выразительнее и точнее.

Автор:

учитель-логопед: Н. С. Фомина

Главный редактор Е. В. Чудова
Верстка С. И. Залазник
Печать Г. Н. Юдинцева
Адрес редакции: г. Екатеринбург, ул. Чайковского 86а
Телефон: +7 (343) 210-50-85
E-mail: 49796@mail.ru, сайт <https://497.tvoyasadik.ru>